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A program időpontja: 2026. január 25., vasárnap 

A program helyszíne: Kiscsősz, Kultúrpajta 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Érintettek létszáma: 120 fő 

  

Gasztronómiai élménnyel egybekötött, családias hangulatú kulturális kerekasztal- 

beszélgetésnek adott otthont január 25-én vasárnap a kiscsőszi Kultúrpajta, ahol vendégeink 

voltak a Príma Primissima-díjas Fábián Éva népdalénekes - mesemondó, és a Príma-díjas 

Kassai Lajos íjkészítő, lovasíjász. A kora délután kezdődő program nyitányaként a házigazda 

Kovács Norbert Cimbi kiscsőszi pálinkával, meleg szavakkal köszöntötte a meghívott 

vendégeket és az egybegyűlteket, miközben bivalykolbászt, házi szalonnát és a Molnárkák 

sajtműhely sajtjait szolgálták fel fatálakon a Bivaly Csárda dolgozói. Zajcsek Szabolcs 

őstermelő jóvoltából fahéjas alma aszalék és friss almagerezdek is gazdagították az előételek 

sorát.  

 

A beszélgetés Kassai Lajos értékteremtő munkájának felidézésével, a magyar kultúra 

megélésével kapcsolatos tapasztalatainak összegzésével kezdődött. Szó került 

párkapcsolatról, a mindennapok feladatairól, a vezető felelősségéről, magyarságtudatról, a 

lovak szeretetéről és arról, hogyan lehet hatással egy céltudatos és elkötelezett személyiség 

tevékenysége a körülötte élők gondolkodására, fejlődésére. A beszélgetés után Brenner 

Bíborka elszavalta Radnóti Miklós: Himnusz a békéről című versét – újabb elgondolkodtató 

lenyomatot hagyva a lelkekben. Hogy a vendégsereg ne maradjon éhen, asztalokra került a 

tejfölös bableves csülökkel és lapos pogácsával, miközben a Kósa Banda muzsikált.  

 

Fábián Évával nosztalgikus hangulatban telt a beszélgetés a ’80-as, ’90-es évek táncház-

mozgalmának emlékeiről, lemezekről, filmekről, óvodásokról, régi öregekről és közös 

élményekről. A főétel bivalypörkölt volt galuskával és a Horváth László által készített 

vönöcki savanyúsággal, amelyet a somlói Clements pincészet boraival öblíthettek le a 

jóllakott vendégek. Számos, a Luminosa Alkotó Egyesület munkái közül kiválasztott kisfilm 

és a Kovács Testvérek énekes előadása üdítő színfolttal gazdagította a programot.  

 

Záró felvonásként minden vendég megízlelhette a Kiscsőszi nyújtott-kőtt rétest, és az estébe 

nyúló délután Fábián Éva éneklő, anekdotázó, pajkosan kacagtató mesemondásával zárult. 

Lassan széledt szét a népes közönség, a bensőséges hangulat és a tartalmas beszélgetés még 

sokakat hosszú ideig a Pajtában marasztalt. 

 

 



 

 

 


